
LOUŇOVICE – ŘÍČANY – 9. května 
 

DOPRAVA: autobusem od metra C Háje do Louňovic 

DÉLKA TRASY: cca 10 km 

NÁROČNOST: nenáročná, rovinatá, přírodní cesty a pěšiny 

 

Vycházky se zúčastnilo čtrnáct osob. Vydali jsme se po modré TZ – nejprve 350 m po dosti 
frekventované silnici, následně již lesní pěšinou, částečně v souběhu s ulicí Na Mokřině, až 
do Mukařova. Po předchozích deštivých dnech se les představil sytou zelení a voněl jarem. 
Rozkvetly naplno akáty, objevily se bělostné květy konvalinek a pěšiny lemovala drobná 
květena všech barev. 

V Mukařově jsme se zastavili před domovem důchodců, 
kde jsme se z informačního panelu dověděli, že zde byl 
komunisty internován kardinál Tomášek. Další zastávka 
se společným fotografováním byla u kostela Nanebevzetí 
Panny Marie. Kostel není běžně otevřený – ani 
k nahlédnutí. Je zde ale panel s informací a několika 
fotografiemi interiéru. Přečetli jsme si i informaci 
o pohádkové trase kocoura Mikeše, nahlédli do dosti 
rozlehlého a pěkně upraveného hřbitova. Pokračovali 
jsme po Cestě kocoura Mikeše (která kopíruje 
červenou TZ), lesem okolo několika rybníků, 
k turistickému rozcestí Janovický les, kde je malý 
přístřešek pro odpočinek kolemjdoucích, jež jsme 
samozřejmě využili. 

 

Z batůžků jsme vykouzlili všeliké dobroty, 
pojedli, popili, odpočali si a záhy pokračovali 
širokými lesními cestami až do Strašína. Dál 
vedla naše cesta pěšinami, později širší 
cestou, po zelené TZ (opět souběžně s Cestou 
kocoura Mikeše) po NS Říčansko až k rybníku 
Jureček. V tomto úseku cesta klesá v souběhu 
s jedním z potůčků, vyvěrajících na prameništi 
Rokytky. V dolní části se už klikatí říčka 
Rokytka. (Rokytka je zdrojem vody pro rybník 
Jureček.) Rybník jsme obešli, před hrází 
pořídili cílové foto, poseděli na zahrádce v protilehlé restauraci (v restauraci na hrázi u rybníka 
nás odmítli obsloužit – jen pro předem objednané) a poté urazili poslední kilometr cesty na 
nádraží. Vlaky jezdí cca po 30 minutách. 

V prostoru říčanských lesů je řada alternativních tras a všechny mají své kouzlo. Doporučuji 
k rodinným, málo náročným procházkám. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Muka%C5%99ov_(okres_Praha-v%C3%BDchod)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kostel_Nanebevzet%C3%AD_Panny_Marie_(Muka%C5%99ov)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kostel_Nanebevzet%C3%AD_Panny_Marie_(Muka%C5%99ov)
https://www.laduv-kraj.cz/cesta-kocoura-mikese

